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- Les coefficients Ay sy représentent les énergies d'interaction entre
AR RN .
les deux &teats Iijz > et Ii'j'z > 3 leur forme pénérale est :
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Les valeurs des AH UL sont obtenues & partir des expressions
l':ZS.. . z

de U, et deJ , (T.Cs Slater 1960) en changeent de base pour les fonctions
d'onde par la transformation (101) (Condon et el, 1059), Dans le cas £ = 1 par

exemple, on obtient le tableau suivant pour les coefficients B3 3130
degtd € 9

g f 33 | 31 y2_ 2113 31 i1 j2_3
j'j'z 22 22 2 2 2 2 2 2 2 2
a3 0 - S - 1.1 1_5
2 2 25 25 25 25 25
31 |_3 0 i L3 12 L2
22 25 75 25 25 75
31|13 | -1 0 23 .5 |_2
2 2 25 5 25 T5 25
3_32 I (_3 |_3 0 LR R
27 P 25 25 25 - 25 25
11 f 1 |_2 |[_5 |[_4 0 _b
2 2 25 25 75 25 T5
1_ 1) _ L 2_ 2_ 1 L 0

23 25 75 - 25 T 25 75

Le premier terme de (6) représentant 1l'énergie cinétique des électrons
de conduction est inchangé. Enfin le terme de mélange correspondant au troisiéme

. * *
terme de (6) peut s'écrire en transformant les opérateurs C me 0 opérateurs C i
Yz




